
 
 

Referat fra generalforsamling afholdt torsdag d. 7/3 2019 
 

Generalforsamlingen blev afviklet på under 40 minutter – vistnok rekord i foreningens historie.  

Referatet bliver derfor tilsvarende kortfattet. 

 
 

 
1) Valg af dirigent og referent 

Torben Flindt blev valgt som dirigent. Chr. Wang som referent. 

2) Formandens beretning 

 

Bestyrelsens beretning for året 2018 
 
Desværre må jeg meddele forsamlingen, at vi har mistet to skattede medlemmer af 
foreningen i efteråret 2018. Carl Vetter og Henning Wind-Hansen afgik begge ved døden 28. 
oktober. 
 
Men så kan vi da heldigvis sige velkommen til 4 nye medlemmer: Pierre Hintze, som har 
overtaget kassererens ”Bifrost”, Anders Sunke, som har en damjolle og herudover Jørgen 
Andersen og Ib Rasmussen. De sidstnævnte er tidligere ”plastikfolk”, men de er nu 
konverteret og deltager i jollesejladsen. 
 
Det ville være skønt om vi kunne fylde hele kajen med træskibe, men det er nok lidt op ad 
bakke. 
 
Presenningerne blev taget af jollerne i god tid og jollerne var klargjorte til søsætning ved 
standerhejsningen den 14. april 
Mandag 11. juni havde vi en lidt kedelig oplevelse. Linda, Karen og jeg var på en tur med 
NG259 og kæntrede ved kysten ud for Kikkenborg/Hverringe. Jollen flød under overfladen 
med kun mastetoppen klar af vandet. Det var en lidt hård svømmetur, men vi kom alle godt i 
land og jollen blev slæbt under vandet til Nordre Havnekaj af DSRS, Dansk Søredningsselskab 
samme aften. 
 
Næste formiddag blev den hævet af havnekranen, tømt for vand med dykpumpe og sejlet på 
plads. Hændelsen blev vendt den efterfølgende mandag, hvor en stor del af medlemmerne 
var til stede og gav i øvrigt anledning til eftersyn af redningsmidler og planlagt ilægning af 
opdrift i jollerne, så de i tilfælde af bordfyldning kan holde sig i vandoverfladen. Det var en 
slem oplevelse, men jeg tror vi alle er kommet vel over det. 
 



9. juni var det Havnens Dag. Godt arrangeret af Kajakklubben og tilsyneladende en succes i 
lystbådehavnen, men ikke meget besøgt i vores afdeling. I 2019 er tovholder igen 
Kajakklubben og dato er fastsat til 25. maj.  
 
Sensommersejlads 1. september med deltagelse af Njal, Rosaline og Rylen. Hyggelig tur med 
frokost ved Romsø. 
 
Agterstævnen i NG 259 trængte til fornyelse. Den gamle er taget ud og en ny er produceret af 
Lennart og Kristian. 
 
Ved standernedhaling 27. oktober kom jollerne på land og huset blev som vanligt gjort klart til 
vinteren. 
 
Kirsten og Søren benyttede huset den 24. november og var så uheldige at et stearinlys fik 
antændt et af gardinerne i Den Fine Stue. Kirsten blev forbrændt på hånden, men er 
forhåbentlig ovenpå igen. Skader på gardin og en stol er udbedret, loftet er rengjort og malet 
og alle spor er således slettet. 
 
Vores brændeovn lever nok på det sidste, men foreløbig er der isat nyt afgangsrør til 
skorstenen og det overvejes nu at installere en ny. 
 
Fuldt hus til julehygge den 13. december, men havde Linda set rigtigt på indkaldelsen, så 
havde der nok også været plads til hende. Der var æbleskiver, kager og dejlig gløgg ad libitum. 
Tak til dem der arrangerede og tak til dem der kom. 
  
I løbet af året har der været en del møder om skibsprojekt MAAGEN – mere herom under 
medlemsmødet. 
 
Til slut en stor tak til ølkassebestyreren, der med sit talent sørger godt for os. Genvalg til ham. 
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Beretningen blev enstemmigt godkendt, med ros og tak til formanden.  
 

3) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse 

Kassereren fremlagde regnskabet. Årets resultat: 136 kr. 
Kassebeholdning ultimo 2018: 14.019 kr. 
Ingen påtegninger fra revisor Kai Lau.  

Regnskabet blev godkendt med ros og tak til kasserer og revisor. 
Bestyrelsen foreslår uændrede kontingenter for 2020: 
Alm. medlem   kr 550 
Kollektiv forsikr.  kr 350 
Passivt medlem.  kr 250 
Medlem af Jollelaug kr 300 

Forslaget blev vedtaget. 

4) Indkomne forslag fra medlemmerne 
Ingen. 



5) Valg til bestyrelsen. 
Torben blev genvalgt som kasserer. Christian blev genvalgt som bestyrelsesmedlem. 

6) Valg af revisor 
Kaj Lau blev genvalgt som revisor. 

7) Meddelelser og eventuelt 
Lars Svendsen påtager sig opgaven med at indkøbe og få opstillet en ny lille brændeovn i ”den 
fine stue”. 
Fribo orienterede om ny kølskinne på NG259. 
Herefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen. 

 
 

 

Medlemsmøde 
1) Den skøre kugle – bytter ejerkvinde/mand – måske  

Ingen kunne huske hvem der havde ”Den skøre kugle”. Indtil en fiffig sjæl fandt på at læse i 
referatet fra sidste år på foreningens i øvrigt fremragende hjemmeside - hvor af det fremgår at 
Chr. Wang er den aktuelle glade ”ejer”. Det blev besluttet at den skøre kugle uddeles ved den 
kommende forårsklargøring. 

2) Årets gang 2019 
 Standerhejsning og forårsklargøring og evt. søsætning af joller, Lørdag d. 27/4-2019. Vi mødes 

ved klubhuset kl 9.00. Opgaver: Se opslag på dagen. Man medbringer selv madvarer til fælles 
frokost. FOK sørger for den mest elementære drikkelse. 

 Fast ugeaften for arbejde og sejlads med smakkerne. Første gang Mandag d. 29/4-2019. 
Fortsætter mandage kl 18:00. 

 Fælles sensommersejlads på bugten Lørdag d. 7/9-2019. Hvis vi må aflyse pga. dårligt vejr, så 
prøver vi igen lørdag d. 14/9-2016. 

 Standernedhal og joller på land mv. Lørdag d. 26/10-2019. 

 Næste Generalforsamling: Torsdag d. 5. marts 2020 kl. 19:00 

3) Orientering om ’MAAGEN skibsprojekt’ 
Bestyrelsen + Fribo orienterede om status på arbejdet med MAAGEN skibsprojektet. 
FOK har sendt en ansøgning til Skibsbevaringsfonden om økonomisk tilskud til projektet, og vi 
forventer svar på ansøgningen i juni 2019. Yderligere info om projektet, se FOK’s hjemmeside. 
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